



## Представитель следственного управления провела урок правового просвещения в техникуме

Старший инспектор отдела кадров следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вера Владимировна Павлова встретилась с учащимися Ижевского агростроительного техникума в рамках мероприятий по правовому просвещению несовершеннолетних.

В ходе занятия офицер рассказала ребятам о Следственном комитете, задачах, стоящих перед следственными органами, профессии следователя и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность, а также ведомственных учебных заведениях СК России, привела примеры из следственной практики управления.

Особое внимание было уделено вопросам, связанным с привлечением к уголовной ответственности несовершеннолетних, в частности, Вера Владимировна довела до сведения присутствующих информацию о видах преступлений, возрасте, с которого наступает уголовная ответственность, мерах наказания. Отдельно она остановилась на предусмотренной законом ответственности за противоправные действия, связанные с вандализмом, осквернением памятников, другими посягательствами на общественный порядок.

В завершение встречи офицер ответила на вопросы учащихся техникума, в том числе касающиеся обсуждаемых тем.

20 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1793431>